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Okulumuz ilçenin ve ilin en gözde meslek liselerinden birisi olup, öğrenciler bakımından birçok akademik liseden daha fazla tercih edilen bir okuldur. 

Öğrencilerin, özellikle 10. sınıflardan itibaren iş kazalarına ve meslek hastalıklarına karşı sigortalanması, 12. sınıf öğrencilerinin Beceri Eğitiminde asgari ücretin %30 ' u kadar ücret almaları, öğrencilerin beceri eğitimlerini sağlık kurumlarında nezih bir ortamda yapmaları, az sayıda da olsa ortaöğretim mezunu olduktan sonra sürekli işçi statüsünde sağlık bakanlığı kadrolarında iş imkanı bulmaları ve 18 yaşında meslek hayatına atılmaları. 

Ayrıca, Covid-19 salgını sırasında ülkemizin salgınla mücadelede dünyanın en başarılı ülkesi olması ve bu mücadelenin en büyük kahramanlarından özellikle Hemşire, Acil Tıp teknisyeni vb unvanlarla çalışan sağlık çalışanlarının Sağlık Meslek Lisesi mezunu olmaları; salgın döneminde meslek liselerinin özellikle solunum cihazı, maske vb ürünler üreterek salgınla mücadelede en etkin rol oynayan okullar olmaları meslek liselerini, öğrencilerin tercih sebepleri arasına sokmaktadır. 

